Контрольная работа №2  Динамика.    Минобрнауки РФ. ФГБОУ ВПО. ТулГУ.
Контрольная работа по введению в физику (семестр 1)

Вариант №24
24.1.   

Два одинаковых диска массой m и радиусом R каждый положили на плоскость и приварили друг к другу. Найти момент инерции получившейся детали относительно оси, проходящей перпендикулярно плоскости дисков через точку О (см. рис.). 
R = 2 м, m = 3 кг. 
а) 112 кгм2;    б) 132 кгм2;  в) 152 кгм2;   г) 172 кгм2;   д) 192 кгм2.

24.2.   Из жести вырезали три одинаковые детали в виде эллипса. Две детали разрезали на четыре одинаковые части. Затем все части отодвинули друг от друга на одинаковое расстояние и расставили симметрично относительно оси OO' (см. рис.). Выберите правильное соотношение между моментами инерции этих деталей относительно оси OO'.



а) не хватает данных         б)       в)        г) 







24.3.   Частица движется в плоскости так, что ее импульс зависит от времени по закону , где  – постоянные величины,  – единичные орты в декартовой системе координат. Найти модуль силы, действующей на частицу в момент времени  с, если  с, А = 3 , В = 4 .
а) 5,54 Н;    б)  6,54 Н;    в)  7,54 Н;   г)  8,54 Н;    д)  9,54 Н;




24.4.   Частица с начальным импульсом  движется в плоскости под действием силы, которая зависит от времени по закону , где  – постоянные величины,  – единичные орты в декартовой системе координат. 


Найти модуль импульса через t = 1 с, если  с.   А = 2 , В = 3 Н.
а) 2,14 кг*м/с;    б) 3,14 кг*м/с;    в) 4,14 кг*м/с;   г) 5,14 кг*м/с;    д) 6,14 кг*м/с;
24.5.    





Небольшой шарик массы m летит со скоростью  под углом  = 60 к горизонту и падает на вертикальную стену. После неупругого удара он отскакивает со скоростью  под углом  =30 к горизонту. Время соударения . Найти модуль средней силы нормальной реакции со стороны стены.  6 м/с, 4 м/с,  = 0,01 с, m = 2 кг.
а) 1293 Н;    б) 2293 Н;    в) 3293 Н;   г) 4293 Н;    д) 5293 Н;

24.6.    



Тонкий однородный стержень массы  m  и длины  l может вращаться в горизонтальной плоскости вокруг вертикальной оси С, проходящей через середину стержня. В оси действует момент силы трения Мтр. К концу стержня в плоскости вращения перпендикулярно стержню прикладывают силу . Найдите угловое ускорение стержня в начальный момент времени.    m = 2 кг, l = 3 м, F = 4 Н, Мтр = 1 .
а) 7,34 рад/с2;    б) 6,34 рад/с2;    в) 5,34 рад/с2;   г) 4,34 рад/с2;    д)  3,34 рад/с2;



24.7.   Тело вращается вокруг закрепленной оси с угловой скоростью, зависимость от времени которой задается графиком. Момент инерции тела относительно оси вращения равен I. На сколько отличаются модули моментов сил, действующих на тело в моменты времени  с и  с.


2 с–1, I = 3 
а) 1 Нм;    б)  3 Нм;    в) 5 Нм;   г) 7 Нм;    д) 9 Нм;




24.8.   На теннисный мяч, который летел с импульсом , на короткое время  = 0,1 с подействовал порыв ветра с постоянной силой F = 30 Н и импульс мяча стал равным  (масштаб и направление указаны на рисунке). Какова была величина импульса p1?



а) 4 	б) 7,2 	в) 3 


г) 5 	д) 35 




24.9.   Импульс тела  изменился под действием короткого удара и стал равным , как показано на рисунке. В каком направлении действовала сила?
а) 1
б) 2
в) 3
г) 4

24.10.   

Перпендикулярно плоскости однородного диска массы m и радиуса R проходят две параллельные оси. Одна проходит через точку A на краю диска, а другая через точку О, лежащую на расстоянии х от точки А. Точки О и А лежат на диаметре диска. Во сколько раз отличаются моменты инерции диска относительно этих осей? 
m = 2 кг, R = 3 м, х = 1 м.
а) 1,59 раза;   б) 2,59 раза;    в) 3,59 раза;   г) 4,59 раза;   д) 5,59 раза. 
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